

Gelej



Református tábor

A gejei református gyülekezet mintegy 250 főt számlál. Eleik hatalmas templomot építettek annakidején, ami már talán akkor is meghaladta a szükséges mértéket. A helyi méretekhez képest monumentális templomba sajnos itt is viszonylag kevesen járnak. A gyülekezet nem bővelkedik javakban, ugyanakkor lelki-ekben nagyon gazdag, örömmel éli meg a közösségi alkalmakat. Az önkéntes napokra például nagyon sokan megmozdulnak, még olyanok is, akik nem református vallásúak. Ilyen volt a parókia kerítésének festése, amelyen nyolcvanán vettek részt; idén a temetőt takarították ki, ezen is dolgoztak vagy hatvanan.

Alexa Gábor tiszteletes úr és kedves felesége vezetésével idén már harmadik alkalommal gyűltek össze a gyerekek a gejei református parókián, hogy hittanos táborban töltsenek el egy vidám és értékes hetet.

A gyerekek létszáma nagyjából évről évre állandó: 20-22 óvodás és iskolás vesz részt a programokban, többségük hittanos. A tapasztalatok szerint a tábor követően sokan bekapcsolódnak a hitoktatásba, akik korábban nem vettek részt rajta.

A foglalkozások két csoportban zaj-

lanak. Minden nap a templomban kezdődik, ahol a reggeli áhitat keretében énekeket is tanulnak. Utána kis játék következik a gyönyörű, ápolt udvaron.

A délelőtt során bibliai történetekkel foglalkoznak. Az idei tábor fő témája a testvéri kapcsolatok. Tanultak, beszélgettek Dávidról és testvéréről; Mózesről és két testvéréről; Ézsau és Jákob kibéküléséről; Péterről és Andrásról; Máriáról és Mártáról.

A téma mindenki számára fontos és mélyre ható, hiszen egy gyermek kivételével mindenkinek van testvére a családjában. A gyerekek nagyon szeretik a közös munkát, aktívan részt vesznek a tanulásban és a feladatok elkészítésében. A nagyobbak szívesen el is játsszák a történeteket, kiosztva a szerepeket.

Az anyagok feldolgozásában segítenek a feladatlapok, ismétlő kérdések, és minden egyes témához kézműves foglalkozás is párosul. Készítettek például ujjbábokat, kerámia tárgyakat stb. Délután újabb foglalkozásokra kerül sor, idén például csináltak fényképkereteket, gyöngyöt fűztek, tábori pólót rajzoltak, stb. És természetesen sok időt töltenek az udvaron, a napon, a jó levegőn.

A tábor megvalósulását mindenki szíve-



sen támogatja. Ahogyan a lelkész úr elmondta: a településen példamutató az együttműködés, az összetartás, s ennek szép példája az is, ahogyan a tábor működhet. Az önkormányzat az ebédet biztosította ingyenesen, a presbitérium lehetőségeihez képest jelentős támogatást nyújtott a költségek fedezéséhez, így a családok számára csak egy jelképes, 2-300 Ft-os napi hozzájárulás megfizetése a valós kiadás.

A tábor lezárása a templomban történik, ahol egy áhitat után a gyerekek beszámolnak arról, hogy mit tanultak a hét során, és megmutatják az elkészült kis alkotásokat is. Lapzártánk után került sor a gyülekezeti családi napra, amely közös vacsorával zárult.

